

用水不用水 水表都在转

物业公司说管道不漏水,水务部门说水表没问题



晨报讯(记者 夏国锋)“我家的水表真有点‘邪’了,不用水时水表竟然隔几分钟就转两三圈。物业公司试过压,说管道不漏水;水务部门换了一块水表后问题依旧。双方均称不是他们的问题,这样下去不知该交多少冤枉钱!谁曾解决过类似的问题,赶紧给我支支招吧!”10月22日,家住淇滨区湘江四季苑的刘女士说起自家水表的事很是无奈。

业主: 不用水时水表也转

刘女士说,她只是偶尔来湘江四季苑住一次。今年9月30日,孩子告诉她楼下贴了水费催缴通知单,她家欠费260多元。

“我们家就是偶尔过来住住,咋能欠这么多水费?后来才发现不用水时,水表隔两三分钟就会转动。10月10日,水务部门换了一个水表,但不用水时水表还是停停转转。10月15日,小区物业对管道进行加压测试,说管道没有跑水、漏水现象,问题可能还出在水表上。”刘女士说。

刘女士告诉记者,她继续找水务部门协调,对方说可以校验水表。10月19日,市水表检定测试站出具了证书,说水表是合格的。

物业公司: 试过压,管道不漏水

23日,记者联系到该小区物业公司一位姓尤的经理。尤经理说,刘女士说她家没有漏水痕迹,物业公司工作人员对从表井到她家总闸门的管道进行了试压,也没有发现跑水、漏水现象,这说明管道没有问题。

“如果管道漏水,水表会一直转而不会停停转转。至于会不会是因为邻居家开关水管,影响到总水管压力等原因引起刘女士家水表转动,作为物业方我们也不好说,业主还需要与水务部门协调。”尤经理说。

水务集团: 水表是合格的

23日,记者联系到了市水务集团淇滨供水公司一位徐姓工作人员。该工作人员回忆,“我们去了解情况后,发现水表井中没有漏水。随后协商为刘女士家更换了一块水表,但装上后仍是停停转转。后来我们与刘女士一起把更换后的水表送到市水表检定测试站检验,表是合格的。”

“换上检验合格的水表还出现这种现象,说明问题出在水表上的可能性不大。业主还应详细排查管道;当然,也可以带水表到外地检验。”该工作人员说。

“至于邻居家开关水管引起水表微动,影响不大,是在国家规定的范围内。此外,刘女士家欠的水费也不好说是怎么产生的,除了自用外也不排除渗漏等其他原因。其他小区曾发生过业主长期未入住,附近工地盗水用的现象。业主长时间不用时要及时报停,避免他人盗用及跑水、漏水而产生水费。”该工作人员说。

《救救她! 她急需O型血小板》后续

血小板已能 满足病人需求

晨报讯(记者 杨阳)10月16日、18日,本报相继报道了赵女士患病急需O型血小板、热心市民争相捐献的事情,现在仍有不少热心人打来电话询问赵女士现状、是否还缺血小板,23日上午,记者再次来到了医院病房,追踪事件的最新进展。

赵女士的儿子张先生说,他母亲这几天已经可以正常拿到和使用血小板了,家人非常感谢《淇河晨报》之前的报道和呼吁,更感谢那些热心捐助血小板的好心人。赵女士的主治医生郭大夫说,目前血库的血小板供应情况已大为好转,现在已经可以满足病人的正常治疗需要。

市中心血站的工作人员告诉记者,目前我市的血小板供应已经基本平稳,只要不出现某一种血型的血小板需求扎堆的情况,一般来说都可以满足需求。热心市民积极响应晨报报道,踊跃捐献血小板,彰显了媒体宣传巨大的力量,希望大家一如既往地支持血站采血工作。



供暖二次热交换费 是否有指导价格

10月22日,淇滨区李女士来电反映:去年小区的供暖二次热交换费用是0.6元/平方米,今年却要收取0.9元/平方米,不知道是否合理,物价部门是否有指导价格?

李女士,记者帮您咨询了市发改委的工作人员。工作人员答复,去年执行的相关文件已到期,目前还没有新的指导性文件。考虑到各小区入住率等实际情况的不同以及去年政策执行情况,各小区业主需要与物业方面或供暖托管单位协商价格。如果达不成协议的,可以请市房管局相关职能科室协调。
晨报记者 夏国锋

红绿灯出故障 “闯红灯”是否被罚

10月20日,读者张先生来电反映:一周多前,他驾车从淇滨大道与衡山路交叉口经过时,发现红绿灯可能出了故障,东西方向一直是红灯,后来就“闯红灯”过去了。他想问问这种情况是否会被拍照,是否会被扣6分?

王先生,记者帮您咨询了市公安局交通管理支队服务大厅的工作人员。工作人员答复,如果确定是红绿灯出现故障,或因道路维修、临时改道等特殊原因引起的闯红灯是不处罚的,可根据监控录像核定是否属于在特殊情况下违章。您可以到支队服务大厅或数字鹤壁大厅去核查监控情况。闯红灯扣6分的规定从明年1月1日起才开始实施。
晨报记者 夏国锋

丈夫患上精神病 妻子能否起诉离婚

淇滨区的张女士昨日来电咨询:她丈夫患上了精神病,医生说很难治愈,她想问一下她能否起诉离婚?

张女士,记者帮您咨询了律师。律师说《关于人民法院审理离婚案件如何认定夫妻感情确已破裂的若干具体意见》规定:婚前隐瞒了精神病,婚后经治不愈,或者婚前知道对方患有精神病而与其结婚,或一方在夫妻共同生活期间患精神病,久治不愈的,可以视为夫妻感情确已破裂。一方坚决要求离婚,经调解无效,可依法判决准予离婚。
晨报记者 李鹏



车被砸 人无恙

10月22日,在淇滨区兴鹤大街和淇滨大道交叉口,一辆黑色轿车被砸,当时车上无人。被砸原因不明,警方已经介入调查。

晨报记者
张志嵩 摄

省报纸广告经营管理论文和 优秀广告作品评选结果揭晓 本社3篇论文10幅作品获奖

晨报讯(记者 马珂)10月23日,记者从河南省报业协会了解到,由河南省报业协会开展的“2012年度河南省报纸广告经营管理论文和优秀广告作品评选”结果揭晓,鹤壁日报社共有3篇优秀广告论文、10幅优秀广告作品获奖。

本社获奖的广告论文分别是:樊青戈的《“活动经济”与鹤壁报业品牌影响力》,获得优秀广告论文一等奖;王淑云的《浅析民营医院的品牌塑造》、《活动经济助推报业发展步入快车道》分别获得优秀广告论文二等奖、三等奖。本社获奖的10幅优秀广告作品分别是:秦爱华的《法律援助给你更多的保护》获优秀广告作品一等奖;窦煜东的公益广告作品《“鼠辈”岂能横行》,李金芳的公益广告作品《烟毒毒于蝎》、《平安出行》,马艳艳的公益广告作品《酒后……》,秦爱华的公益广告作品《有毒的鼠标手系列》获得优秀广告作品二等奖;杨萌的商业广告作品《倾听声音的力量》,窦煜东的商业广告作品《第十一届河南省音乐舞蹈大赛》,吴媛媛的公益广告作品《莫伤人!》,杨萌的公益广告作品《文明旅游从下一秒开始》获得优秀广告作品三等奖。

这些获奖作品无论是在广告经营理论的研究探索上,还是在广告平面设计创意、构图、美感上,都提升到了一个新高度。



昨日霜降,霜降节气含有天气渐冷、初霜出现的意思,是秋季最后一个节气。今天白天多云转晴,偏南风2到3级,气温11℃到24℃。今天夜里到明天多云,气温9℃到22℃。

我市部分气象指数预报:
火险气象条件:3级,较易燃烧。
紫外线指数:3级,辐射强度中等。

霉变指数:1级,一般不易发生霉变。

人体舒适度:早晚为6级,感觉较冷;中午为3级,感觉较热。

感冒指数:3级,较易感冒,体质弱的朋友请注意适当防护。

行车安全指数:1级,气象条件好,有利于安全行车。

更多天气资讯,请拨打12121。